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SPARKLING INE

DA LUCA PROSECCO DOC
Prosecco DOC, Da Luca, Wtochy
Wytrawne wino musujace o jasno-stomkowej barwie z zielonymi refleksami i
musowaniem drobnymi babelkami. W nosie wyczuwalne czerwone jabtka wraz z
ciekawym aromatem sorbetu cytrynowego z lekko pikantng nutg nasion kopru.
Dry sparkling wine with bright straw color with green reflections and sparkling fine
bubbles. In the nose there are red apples with an interesting aroma of lemon sorbet
with a slightly spicy hint of fennel seeds.

20cl - 25zt  75cl - 70zt

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT

Champagne AOC, Veuve Clicquot, Francja

Veuve Clicquot Ponsardin Brut to szampan wytrawny. Veuve Clicquot Ponsardin Brut
ma pigkny zétto-ztoty kolor. Wyczuwalne s3 w nim aromaty biatych owocéw i
rodzynek, z subtelng nutg wanilii i brioszki. Cechuje go niezwykle owocowy smak.
Veuve Clicquot Ponsardin Brut is dry champagne. Veuve Clicquot Ponsardin Brut has
a beautiful yellow-gold color. The aromas of white fruit and raisins, with a subtle note
of vanilla and brioches, are noticeable in it. It is characterized by an extremely fruity

foste. 75¢l - 300 zt
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WINES BY GLASS
BIALE POtWYTRAWNE / WHITE SEMIDRY

Muscat

Wino biate, pétwytrawne, zbudowane w 100% ze szczepu Muscat, o jasnostomkowej
barwie z intensywnymi aromatami dojrzatych gruszek i soczystych zielonych jabtek.
W smaku orzeiwiajace, dobrze zbalansowane, o przyjemnej kwasowosci oraz
Swiezym owocowo-kwiatowym finale.

White wine, semi dry, made from 100% strain Muscat, with a pale straw color with
intense aromas of ripe pears and juicy green apples. The taste is refreshing,
well-balanced, with a pleasant acidity and fresh fruit and flower finale.

15cl - 10zt 75cl - 35z

CZERWONE POEWYTRAWNE / RED SEMIDRY
Pinot Noir

100% poétwytrawny Pinot Noir, o ciemno rubinowej barwie z refleksami granatu,
intensywnymi aromatami dojrzatych malin, czeresni, dzikich truskawek, z nutg
kwiatéw. W smaku petne, harmonijne z owocowym finiszem, dobrze zbalansowane,
o przyjemnej kwasowosci oraz kwiatowym zakoriczeniu.

100% semi dry Pinot Noir, with a dark ruby color with garnet hues, intense aromas of
ripe raspberries, cherries, wild strawberries, with a hint of flowers. The taste is full,
harmonious finish with a fruity, well-balanced, with a pleasant acidity and floral

completion. 15cl - 10z 75¢cl - 35zt

TENTA CHARDONNAY

Central Valley, Vina Maipo, Chile

Wytrawne wino o I$nigco jasnostomkowej barwie, z intensywnymi aromatami
owocow egzotycznych, papai, ananasa, z nutami jabtka i gruszki, na finiszu z nutami
masta i drewna. W smaku orzeiwiajace, aksamitne, dobrze zbalansowane, z
delikatnie stodkim finiszem.

Dry wine with a shiny pale straw colour, with intense aromas of exotic fruits, papaya,
pineapple, with notes of apples and pears, on the finish with notes of butter and
wood. The taste is refreshing, velvety, well-balanced, with a slightly sweet finish.

15cl - 14zt 75cl - 50zt

TENTA CABERNET SAUVIGNON

Central Valley, Vina Maipo, Chile

Wytrawne wino o ciemno-rubinowej barwie, z wyraznymi aromatami ciemnych
owocow, z nutami czekolady, suszonych $liwek, na finiszu wyrazne kawowe akcenty.
W smaku delikatne, dobrze zbalansowane z przyjemnym owocowym finiszem.

A dry wine with a dark-ruby color, with distinct aromas of dark fruit, with notes of
chocolate, prunes, at the finish, distinct coffee accents. Delicate, well balanced with

a pleasant fruity finish.
15cl - 14zt 75cl - 50zt
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WINES BY GLASS
LAVIVI WHITE SEMI DRY

D.O. Utiel Requena, Bodegas Covifias, Hiszpania

PStwytrawne wino o jasno-ztotej barwie, wytworzone z wyjatkowego hiszpariskiego
szczepu Macabeo, petne aromatéw owocdw cytrusowych, zielonego jabtka i
owocéw tropikalnych potaczonych z lekkimi nutami karmelu oraz gruszek. Swiezy
smak o jedwabistym wykoriczeniu i bardzo delikatnych stodkich nutach.

Semi-dry wine with a bright golden color, made from an exceptional Spanish
Macabeo strain, full of aromas of citrus fruits, green apple and tropical fruits
combined with light notes of caramel and pears. Fresh taste with a silky finish and

very delicate sweet notes. 15¢l - 14zt 75¢l - 50 zt

LAVIVI RED SEMI DRY

D.O. Utiel Requena, Bodegas Covifias, Hiszpania

Potwytrawne wino wytworzone z hiszpanskiego szczepu Bobal, ktére zachwyca
rubinowa barwg i aromatem dojrzatych wisni oraz malin potaczonych z delikatnymi
Swiezymi nutami. Wyjatkowo dobrze wywazone w ustach, ciepte i jedwabiste, dajace
przyjemnos¢ z degustacji.

Semi-dry wine made from the Spanish strain Bobal, which impresses with ruby color
and aromas of ripe cherries and raspberries combined with delicate fresh notes.
Extremely well balanced in the mouth, warm and silky, giving pleasure in tasting.

15cl - 14zt 75cl - 50zt

WHITE WINES

CHARDONNAY BUCHARD
Vin du Pays d'Oc, Bouchard Aine & Fils, Francja
Wytrawne, lekkie Chardonnay o jasno-ztota barwa z zielonkawymi refleksami.
Ascetyczno-cytrusowy aromat z dojrzatym bukietem zwiericzony nutami prazonych
orzechdw. Mineralny smak, z dobrg struktura i zrdwnowazong kwasowoscia.
Dry, light Chardonnay with a bright gold color with greenish highlights. Ascetic-citrus
aroma with a mature bouquet crowned with notes of roasted nuts. Mineral flavor,
with good structure and balanced acidity.

75cl - 80zt

14° SECOLO PINOT GRIGIO
IGT Veneto, Casa Vinicola Botter, Wtochy

Wytrawne, lekkie Pinot Grigio o pigknej, jasno-stomkowej barwie z intensywnymi
aromatami brzoskwini, jabtek z delikatng nutg polnych kwiatéw. W smaku
orzeiwiajace, dobrze zbalar , 0 przyjemnej kwasowosci oraz $wiezym
owocowo-kwiatowym zakoriczeniu.

Dry, light Pinot Grigio with a beautiful, light-straw color with intense aromas of
peach, apples with a delicate hint of wild flowers. The taste is refreshing, well
balanced, with a pleasant acidity and fresh fruity and floral finish.

75cl - 60zt
CHABLIS

AC Chablis, Bouchard Ainé & Fils, Francja

Wytrawne, klasyczne Chardonnay z ojczyzny win tworzonych z tego szczepu.
Klarowna, ztoto — z6fta barwa wina charakteryzujacego si¢ aromatem biatych
kwiatéw i $wiezych owocéw, gtéwnie brzoskwini. W tle wyczuwalne suszone owoce,
orzechy i nuty mineralne. W ustach obok owocéw pojawia sie wanilia.

Dry, classic Chardonnay from the homeland of wines made from this strain. A clear,
gold - yellow color of wine characterized by the aroma of white flowers and fresh
fruit, mainly peach. In the background, palpable dried fruits, nuts and mineral notes.
Vanilla appears in the mouth next to the fruit. 75¢l - 150 zt

VIDA ORGANICA TORRONTES
Mendoza, Familia Zuccardi, Argentyna

Wytrawne, organiczne wino o z6tto-zielonej barwie i bogatych aromatach dojrzatych
owocdw limonki, gruszki oraz brzoskwir z kwiatowg nutg rézy i jasminu. W ustach
gtadkie, o przyjemnej strukturze i delikatnie zarysowanej kwasowosci na tle soczystej
owocowosci. Reczny zbidr, fermentacja i dojrzewanie w kadziach ze stali szlachetnej,
w kontrolowanej temperaturze. Posiada certyfikat upraw ekologicznych - BioLetis
wydawany przez Ministerstwo Rolnictwa Argentyny.

Dry, organic wine with a yellow-green color and rich aromas of ripe fruits of lime,
pear and peach with a floral hint of rose and jasmine. Smooth in the mouth, with a
pleasant structure and slightly scratched acidity against the background of juicy
fruitiness. Manual collection, fermentation and maturation in stainless steel ladles at
controlled temperature. It has a certified organic farming - BioLetis issued by the
Ministry of Agriculture of Argentina. 75¢cl - 80zt

»
WHITE WINES
BANROCK STATION RESERVA CHARDONNAY VERDELHO

South Australia, Banrock Station, Australia

Wytrawny, bardzo przyjemny blend Chardonnay i Verdelho o jasno-stomkowej
barwie z przebijajagcymi zielonymi refleksami. W smaku wyczuwalne nuty stodkiego
melona oraz orzeiwiajacych cytruséw i brzoskwiri. Na finiszu pikantne niuanse z
waniliowo-debowym akcentem.

A seasoned, very pleasant blend of Chardonnay and Verdelho with bright straw color
with piercing green reflections. Taste notes of sweet melon and refreshing citrus and
peach. At the finish spicy nuances with a vanilla-oak accent.

75cl - 75zt
,
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RED INE
MICHEL LYNCH RED
Bordeaux AOC, Michel Lynch, Francja
Wino wytrawne o wspaniatej bordowej barwie z wisniowymi i. W nosie ir y

aromaty przypraw i dojrzatych owocéw. Na podniebieniu aksamitne i harmonijne. Wino kragte z
dojrzatymi taninami i aromatem soczystych wini. Dtugi i elegancki finisz, z nutg kakao.
A dry wine with a wonderful burgundy color with cherry reflections. Intense aromas of spices and
ripe fruit in the nose. Velvet and harmonious on the palate. Round wine with ripe tannins and the
aromas of juicy cherries. Long and elegant finish, with a hint of cocoa.

75cl - 80zt

PRIMITIVO DI MANDURIA
D.O.P. Primitivo Di Manduria, Le Vigne di Sammarco, Wtochy

Wino wytrawne o rubinowej barwie z fioletowymi refleksami. W nosie wyczuwalne bujne
aromaty wisni, dojrzatych $liwek podkreslone przez subtelne aromaty kakao i wanilii. Wino o
bardzo dobrej strukturze z delikatnymi, przyjemnymi taninami.

Dry wine with a ruby color with purple reflections. In the nose palpable lush aromas of cherries,
ripe plums highlighted by subtle flavors of cocoa and vanilla. The wine has a very good structure

with soft, pleasant tannins. 75cl - 100 zt

COTO MAYOR CRIANZA
DOC Rioja, Bodegas El Coto de Rioja, Hiszpania

Wytrawna, znakomita Rioja o intensywnym, czerwono-rubinowym kolorze. W smaku
harmoniczne, dobrze zorganizowane i bardzo dobrze wywazone, o wysokiej koncentracji
owocow. Miekkie i dtugie w ustach, ukazujgce potezne aromaty owocow, gtéwnie truskawek, w
iu z subt i przyjt { wanilii.

A consummate, excellent Rioja with an intense red-ruby color. Harmonic in taste, well organized
and very well balanced, with high fruit concentration. Soft and long in the mouth, showing
powerful aromas of fruits, mainly strawberries, combined with a subtle and pleasant bouquet of

vanile 75¢cl - 90zt

MUSEUM RESERVA

Cigales DO, Bodegas El Coto de Rioja, Hiszpania

Wytrawne, ekscytujace i zarazem unikatowe Tempranillo z 80 letnich krzew6w winorosli o
gtebokim, intensywnym kolorze rubinu. W nosie delikatna wori prazonych azjatyckich przypraw
ewoluuje w aromaty lukrecji, czerwonych owocow, suszonych $liwek z balsamicznymi nutami.
Wino, ktore lezakowato 24 miesigce w beczkach z debu francuskiego oraz 18 miesiecy w
butelkach. W smaku delikatne, subtelne, z eleganckimi, jedwabistymi taninami oraz bardzo
dtugim finiszu.

A seasoned, exciting and at the same time unique Tempranillo from 80 year old vine bushes with
a deep, intense ruby color. In the nose the delicate aroma of roasted Asian spices evolves into the
aromas of licorice, red fruit, prunes with balsamic notes. Wine that has been aged for 24 months
in French oak barrels and 18 months in bottles. Delicate, subtle, with elegant, silky tannins and a

very long finish. 75 Cl _ 120 Z*
VIDA ORGANICA MALBEC

Mendoza, Familia Zuccardi, Argentyna

Wytrawne, organiczne wino o gtebokim kolorze ciemnego szkartatu z odcieniem purpury i
intensywnych aromatach owocéw czarnej porzeczki, $liwy, boréwki oraz wisni. Posiada certyfikat
upraw ekologi h - BioLetis wy y przez Mini i Argentyny.

A dry, organic wine with a deep dark crimson color with a purple shade and intense aromas of
blackcurrant, plum, blueberry and cherry fruit. It has a certified organic farming - BioLetis issued
by the Ministry of Agriculture of Argentina. 75 Cl - 80 7#*

BANROCK STATION RESERVE
CABERNET SAUVIGNON SHIRAZ
South Australia, Banrock Station, Australia

Wytrawny, klasyczny australijski blend dwéch szczepéw: Cabernet Sauvignon i Shiraz o gtebokiej,
purpurowe]j barwie z czerwonymi refleksami. Ekspresyjne aromaty jezyn, morwy, sliwek i
ciemnych wisni, z nuta szatwii i rozmarynu, zwiericzone elegancka nuta debu. Smak petny, dobrze
zbalansowany, o migkkich, okragtych taninach i ciekawym, balsamiczno-debowym finiszu.

Dry, classic Australian blend of two strains: Cabernet Sauvignon and Shiraz with a deep, purple
hue with red highlights. Expressive aromas of blackberries, mulberries, plums and dark cherries,
with a hint of sage and rosemary, topped with an elegant note of oak. Taste full, well balanced,
with soft, round tannins and an interesting, balsamic-oak finish. 75¢l - 75zt



